

人，台灣最美的風景；感謝參與美好畫面的人 祝福 臺灣否極泰來，猴年吉祥平安順心

應是除舊佈新歡樂過年時刻，105年2月6日凌晨3:57，一陣地動天搖，美濃發生芮氏規模6.4級地震，台南市陸續傳出災情，尤以永康維冠金龍大樓橫塌永大路上，最為嚴重。斷垣殘壁中，救援扶助身影陸續馳抵，來自各地教師工會甚至是香港教協等教育團體的關心支持源源不斷；人，真是台灣最美的風景。感謝在悲冷戚寒中，送來一道道暖流的人。

地震發生時，本會各line群組訊息不斷，及時發揮緊急連繫功能；本會也傳訊給市長、秘書長及教育局長，表達全力協助。當日早上也聯繫校長協會，了解多數校長及行政人員正趕往學校了解，請大家共同協助校方，特別是永新、南關、新化等區學校，非必要不要到危樓或倒塌現場觀望，到校園了解災損的夥伴小心安全；也提醒導師可查詢學籍系統，若有學生住在倒塌大樓內，關心回報校方協助。

崑山國小位於重災區旁，除倒塌大樓內學區學生家長需關心協助外，學校也成為前進物資集中與緊急安置及救難人員修整區，自當日凌晨5點後，學校行政人員及相關導師日夜不停歇忙碌，在大家準備過年時放下家裡事務，一面安撫關懷焦急的受難家屬，寒風中老師送上慰問金及一句句溫暖話語；一面提供救援人員舒適休息空間，指揮交通、清潔廁所周遭環境，一幕幕感人畫面不斷。

因不確定救災截止時間，適逢過年期間，崑山國小救難基地光靠學校人力無法支持相關服務，透過line群組呼籲2月8-10日三天，請夥伴們協助幫忙。此訊息發布後，報名人數超乎預期，組織也立即先暫停報名，已報名者請依時段到場協助，感謝大家的熱情參與，後續若救援時間拉長，需大家協助之處，尚請大家踴躍報名。

在農曆年前，面臨這突來的天災，感謝所有參與協助支援與提供訊息的教師夥伴，我們無法預測下一次的災難，但我們深信只要組織強大、夥伴們團結，一切會否極泰來；每個寒冬之中一雙雙支援協助的手，讓彼此感受到人性的溫暖，愛心滿人間！